



INVITAȚIE
CONFERINȚĂ DE ÎNCHIDERE A PROIECTULUI
„Să valorificăm piața muncii din Banat prin nevoi realiste”

Timișoara, 28 august 2020, ora 10:00

Locația: Restaurant L'Loyd, Piața Victoriei, nr. 2

Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș în calitate de partener al Proiectului „Să valorificăm piața muncii din Banat prin nevoi realiste” împreună cu Agenția Regională pentru Dezvoltare Socio-Economică Banat - partener coordonator și Camera de Comerț și Industrie a Serbiei prin Camera Regională din Districtul Central al Banatului Zrenjanin, anunță încheierea proiectului după o durată de implementare de 12 luni (12.07.2019 - 31.08.2020, perioadă în care acesta a fost suspendat timp de 2 luni).

În acest sens, avem deosebită plăcere de a vă invita să participați la conferința de închidere a proiectului vineri, 28 august 2020, începând cu ora 10:00.

Proiectul a fost **finanțat** prin Programul INTERREG IPA de Cooperare Transfrontalieră România – Serbia, Axa Prioritară 1: Promovarea ocupării forței de muncă și îmbunătățirea serviciilor de bază pentru o creștere favorabilă incluziunii, Obiectivul 1.1.: ”Ocuparea și mobilitatea forței de muncă”.

Obiectivul general a vizat identificarea unui echilibru al pieței forței de muncă din zona transfrontalieră România-Serbia, în contextul ratei ridicate a șomajului din Serbia și a lipsei de angajați în România.

Vă reamintim că grupul țintă al proiectului a fost format din: șomeri și persoane în căutarea unui loc de muncă; reprezentanți ai autorităților locale, regionale și naționale; firme și agenți economici; organizații care sprijină dezvoltarea afacerilor; și alte categorii, inclusiv rezidenți din regiunea transfrontalieră.

Rezultatele proiectului s-au concretizat în:

- Elaborarea unui **studiu privind forța de muncă** din regiunea transfrontalieră România-Serbia, cu titlul: *“Studiu privind Piața Forței de Muncă în Regiunea Banat”*, care conține și un plan de acțiuni concret, disponibil pe site-ul www.cciat.ro;
- Realizarea **Planului Comun de Acțiuni** care cuprinde proiecte, măsuri, acțiuni și activități ce vor fi implementate în viitor, destinate menținerii unui echilibru pe piața forței de muncă din zona transfrontalieră;
- Înființarea **Consiliului Transfrontalier pentru Ocuparea Forței de Muncă**, organism comun pentru monitorizarea implementării Planului Comun de Acțiuni, prevăzut în Acordul de Cooperare semnat de părțile implicate din cele două țări;
- Organizarea a **4 sesiuni de instruire gratuite**, organizate la Timișoara și respectiv la Zrenjanin și instruirea a **80 de persoane** din grupul țintă - 40 de persoane din România și 40 de persoane din Republica Serbia: persoane aflate în căutarea unui loc de muncă, tineri, persoane care intenționează să își deschidă o afacere proprie;
- Organizarea de **întâlniri B2B** în domeniul forței de muncă;
- Organizarea unui **Târg al locurilor de muncă – BANAT JOB**, cu participarea a peste 20 de companii române interesate să angajeze personal;
- Crearea unui **portal web interactiv** cu informații specifice din domeniu, disponibil în trei limbi (română-sârbă-engleză), cu scopul de a sprijini ocuparea forței de muncă în zona de frontieră și de a facilita accesul populației de ambele părți ale graniței www.banatjob.biz.

Informații suplimentare la tel. 0372185285, e-mail: ccoroian@cciat.ro, Cristina COROIAN, Expert PR proiect / CCIAT.



AGENDA

10:00 – 10:30	Înregistrarea participanților	Welcome coffee
10:30 – 11:30	Cuvânt de bun venit Prezentarea rezultatelor proiectului	Octavian CULDA , Director DPF-CIT CCIA Timiș Rafaela Colban , Coordonator proiect CCIA Timiș Dna. Irena Živković , Director - Agenția Regională pentru Dezvoltare Socio-Economică Banat DI. Predrag Stankov , Director – Camera Regională Zrenjanin
11:30 – 12:00	Discuții libere	Participanți
12:00	Masă de prânz	

* Se asigură traducere în limbile română și sârbă

** Vor fi respectate măsurile de protecție și regulile de distanțare socială